KBagpar co cropoHou 1 cm2
KBagpar co croponon 1 m2
KBagpar co croponoun 1000 m2
KBazapar co croponou 10 cm2
KBaapar co croponon 100 M2
KBaapar co croponon 1 Mmm2
KBagpar co cropoHou 10 m2

1 mm2, 1ecm2,100cm2, 1Mm2, 100M2, 10000M2, 1xM2




1 M2 = MM2
1 iM2 = cm2

< I MM2 = 100 1m2
1 im2 = 100 cm2




l kM2 = M2
1 cM2 = MMm2

1 km2 = 1000000 m2
1 cm2 =100 mMm2
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2M2 = ... M2
70 000cMm2 = ... M2
800 cM2 = ... 1m2

lM=... MM
3IM2 = ...1M2
80 000cM2 = ...M2
900 cM2 = ...1M2

l iMm= ... MM
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2M39cMm...2M93 cMm
5 M2 35 im2...435 nm?2
< 7 825 cM...78 M 25 cM




Mﬁ? 1

—— | Beinonnume npeobpazosarusi:

5 1 M2 = ... 1M?

| 8aM2cM = ... cM
// - 35MM =...cMm ... MM

|
Pewume 3a0auy:
< | Ha yuactke gmmHon 8 M u mumpuHou 11 M, mocTtpoen aom,

3 | KOTOpbIA 3aHUMAET Iwiomaab 38 M2. CKOJIbKO CBOOOAHOM
| 3¢MJIM Ha 3TOM y4aCTKE?




